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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos vinte e três dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às nove horas, no auditório do 4 

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, localizado na 5 

Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a centésima 6 

quinquagésima primeira reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes na 7 

pauta. Conselheiros: Valteir Aparecido Bazzoni (Alvorada do Sul); Carla brandão de Oliveira 8 

( Bela Vista do Paraíso); Leonardo Ribeiro Pinheiros (Cafeara); Adriane Bertan Lombardi 9 

(Cambé); Fabiano Fachina (Florestópolis); Leiliane De Jesus De Martini Lopes Vilar 10 

(Ibiporã); Gisele Aparecida de Moraes (Jaguapitã); Ricardo Alexandre Corsino (Jataizinho); 11 

Eudes Cavallari Junior (Lupionópolis); Daniele Tomazini Donato (Porecatu – procuração); 12 

Vânia Bonfim dos Santos Yoshida (Rolândia - procuração); Viviane Granado Barreira da 13 

Silva (Tamarana). Também estavam presentes como convidados, os representantes da 14 

Diretoria Executiva e demais diretorias do Cismepar. Ordem do dia: Anteprojeto de 15 

Resolução; PLACIC 2024; Informes; Outros assuntos de interesse do consórcio. O Sr. Diego 16 

cumprimentou a todos, elencou a pauta a ser discutida e informou que a apresentação e a 17 

planilha com os dados do PLACIC-dois mil e vinte e quatro, foram encaminhadas 18 

antecipadamente para os secretários via e-mail para análise e apontamentos. Dando início a 19 

apresentação, trouxe o Anteprojeto de Resolução que dispõe sobre autorização de abertura de 20 

crédito especial no orçamento do exercício financeiro de dois mil e vinte e três, mediante 21 

Contrato de Programa número cento e vinte e quatro de dois mil e vinte e três que entre si 22 

celebram o município de Tamarana e o Cismepar. Com o objetivo de prestação de serviços 23 

complementares de média complexidade para os plantões médicos presenciais do Hospital 24 

Municipal São Francisco. Aberto votação para o prosseguimento do Anteprojeto de 25 

Resolução para Assembleia Geral. Favorável. Em seguida o Sr. Diego apresentou os dados do 26 

PLACIC-dois mil e vinte e quatro. Ressaltou que o tema terá discussão final pautado na 27 

Assembleia Geral Ordinária no dia trinta de junho, onde será apresentado redação dos artigos 28 

e rol de Programas para o exercício de dois mil e vinte e quatro e suas diretrizes gerais. 29 

Memória de cálculo do orçamento dois mil e vinte e quatro por programa e projeto-atividades 30 

com elemento de despesa e fontes. Dentre as informações apresentadas para este conselho 31 

foram os programas de Gestão Consorciada Eficiente; Atenção Ambulatorial Especializada 32 

em Saúde; Apoio à Atenção de Urgência e Emergência Municipal; Apoio à Atenção em 33 

Saúde Municipal. Receitas e despesas de serviço de saúde, totalizando um montante de nove 34 

milhões, quatrocentos e setenta e sete mil, novecentos e oito reais e oitenta e oito centavos. 35 

Transferência da Contratualização, despesas por Projeto Atividade e receita.  Foi apresentado 36 

um quadro com a justificativa subsidiária ao impacto das despesas dois mil e vinte e três, 37 

sendo: Recomposição inflacionária – estimativa de seis por cento de folha de pagamento. 38 

Recomposição inflacionária dos contratos de prestação de serviços não vinculados aos 39 

serviços de saúde (serviços de vigilância, software, manutenção de equipamentos, serviços de 40 

limpeza, esterilização e lavanderia) impacto IPCA. Suporte à manutenção da estrutura física 41 

ampliada do CEP, com um montante de um milhão, trezentos e nove mil, cento e seis reais e 42 

quarenta e quatro centavos. Ressaltou que os técnicos e auxiliares de enfermagem, passam a 43 

ser custeados pela fonte do contrato de rateio, que ao longo dos anos eram custeados com 44 

recursos da contratualização – fonte um zero zero um, para aplicação integral dos recursos 45 

referente a transferências dos colaboradores (técnicos e auxiliares de enfermagem) em 46 

serviços de saúde, totalizando o montante três milhões, noventa e sete mil, oitocentos e 47 

noventa e seis reais e trinta e sete centavos. Ajuste do piso nacional da enfermagem, no 48 

montante de oitocentos e oitenta e cinco mil reais. Somando em um valor total de cinco 49 
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milhões, duzentos e noventa e dois mil, dois reais e oitenta e dois centavos. O Sr. Diego 50 

apresentou quadro do reajuste da per capita, que passa de um real e vinte e três centavos para 51 

um real e cinquenta e seis centavos para o próximo ano. Apresentou também quadro com a 52 

distribuição per capita por município dois mil e vinte e quatro. Aberto votação para o 53 

prosseguimento do Anteprojeto de Resolução para Assembleia Geral. Favorável. A Mesa 54 

Executiva assinará o Parecer Consultivo número zero zero nove de dois mil e vinte e três. 55 
Informes: Recomendação Administrativa – MP: O Sr. Diego informou que recebeu um ofício do 56 
Ministério Público com Recomendação Administrativa para informação da fila. Disse que houve 57 
entendimento por parte do Ministério Público que o Cismepar não iria disponibilizar os dados, 58 
entendimento esse equivocado, uma vez, que o consórcio está passando pela transição de sistema. 59 
Ressaltou que os dados serão sim repassados ao Ministério Público. Pesquisa de satisfação: O Sr. 60 
Diego informou que será enviado via e-mail para os secretários uma pesquisa de satisfação da 61 
Escola de Saúde do Cismepar. O Sr. Rodrigo do Cresems pediu a palavra e trouxe alguns 62 
informes aos secretários. Primeiro – Provigia, solicitou que os secretários preencham as planilhas 63 
e encaminhem para seu o e-mail. Segundo – InvestiSUS -  piso da enfermagem, está sendo feito 64 
um levantamento da enfermagem, para contagem da rede própria e contratada, prazo final dia 65 
vinte e nove de junho. Haverá também reunião com apoiadores. Ressaltou que alguns municípios 66 
já estão pagando o novo piso. Terceiro – CIB cancelada, reagendada para o dia vinte e oito. 67 
Cresems/CIR dia cinco de agosto. A Sra. Leiliane perguntou a respeito da comissão de protocolos. 68 
O Sr. Diego respondeu que a comissão já está trabalhando e que provavelmente na próxima 69 
reunião já apresente as quatro primeiras especialidades, ressaltou que após apresentação esses 70 
protocolos precisam ser validados. O Sr. Reginaldo solicitou que seja encaminhado para todos os 71 
municípios os números de atendimentos da Unidade da Mama. Solicitou também informação a 72 
respeito da biopsia de próstata. O Sra. Ana Maria respondeu que já tem um profissional, que sua 73 
documentação está tramitando. Como encaminhamento desta reunião, restaram tarefas 74 

devidamente assumidas pela diretoria executiva do Cismepar, que serão apresentadas 75 

oportunamente nas próximas reuniões deste conselho. Nada mais havendo a tratar por ocasião 76 

desta discussão, deu-se por encerrada a reunião, e eu Simone S. O. Oussaki, assessora 77 

executiva, lavrando-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, 78 

de forma que esta será publicada no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o arquivo de 79 

áudio e/ou vídeo desta reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da 80 

Diretoria Executiva. 81 

MUNICÍPIO NOME 

Alvorada do Sul Valteir Aparecido Bazzoni 

Bela Vista do Paraíso Jorge Torquato Junior 

Cafeara Leonardo Ribeiro Pinheiros 

Cambé Adriane Bertan Lombardi 

Florestópolis Fabiano Fachina 

Ibiporã Leiliane De Jesus De Martini Lopes Vilar 

Jaguapitã Gisele Aparecida de Moraes 

Jataizinho Ricardo Alexandre Corsino 

Lupionópolis Eudes Cavallari Junior 
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Porecatu Daniele Tomazini Donato 

Rolândia Vânia Bonfim dos Santos Yoshida 

Tamarana Viviane Granado Barreira da Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 

 82 


